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Q2 - What do you want to know about the landfill? (select all that 
apply)



Q2 - What do you want to know about the landfill? (select all that 
apply)

# Answer % Count

1 What are the plans for 
the landfill? 

18.48% 565

2 How full is the landfill? 16.00% 489

3 What are the plans for 
after the landfill 
closes?

17.34% 530

4 What are the climate 
change impacts?

8.08% 247

5 How to prevent food, 
paper, and plastic 
waste from getting 
into the landfill

7.52% 230

6 What’s being done to 
protect the 
environment?

13.80% 422



Q2 - What do you want to know about the landfill? (select all that 
apply)

# Answer % Count

7 How is King County 
using technology to 
reduce greenhouse 
gas emissions?

11.19% 342

8 Other (please tell us 
more)

7.59% 232

Total 100% 3057



Q3 - Do you want to be kept informed about the landfill?



Q3 - Do you want to be kept informed about the landfill?

# Answer % Count

1 No 8.19% 57

2 Yes 91.81% 639

Total 100% 696



Q4 - How do you want to be kept informed about the landfill? Select 
your top three (3) ways.



Q4 - How do you want to be kept informed about the landfill? Select your top three (3) ways.

# Answer % Count

1 Online channels 
(blogs, communities, 
etc.)

3.99% 59

2 SMS/Text message on 
my phone

2.30% 34

3 Email 27.42% 405

4 Social media (King 
County Facebook, 
Twitter, etc.)

7.04% 104

5 Solid Waste Division 
website

10.70% 158

6 Flyers 8.33% 123

7 Postal mail 26.00% 384

8 Phone calls 0.34% 5



Q4 - How do you want to be kept informed about the landfill? Select your top three (3) ways.

# Answer % Count

9 Public meetings 10.49% 155

10 Community drop-in 
hours at the landfill or 
other location such as 
a public library or 
community center

2.57% 38

11 Other (please tell us 
more)

0.81% 12

Total 100% 1477



Q5 - How frequently do you want to receive information about the 
landfill?



Q5 - How frequently do you want to receive information about the 
landfill?

# Answer % Count

1 Annually 8.08% 51

2 Twice yearly 25.52% 161

3 Quarterly 50.24% 317

4 Monthly 16.16% 102

Total 100% 631



Q6 - Do you want to communicate with King County about the landfill?



Q6 - Do you want to communicate with King County about the landfill?

# Answer % Count

1 No 51.88% 358

2 Yes 48.12% 332

Total 100% 690



Q8 - How do you want to communicate with the Solid Waste Division 
about the landfill? Select your top three (3) ways.



Q8 - How do you want to communicate with the Solid Waste Division about the landfill? Select 
your top three (3) ways.

# Answer % Count

1 Email 32.67% 264

2 Social media (King 
County Facebook, 
Twitter, etc.)

7.92% 64

3 Comment section on 
the Solid Waste 
Division website

15.72% 127

4 Postal mail 13.86% 112

5 Phone calls 6.19% 50

6 Public meetings 16.58% 134

7 Community drop-in 
hours at the landfill or 
other location such as 
a public library or 
community center 

5.57% 45



Q8 - How do you want to communicate with the Solid Waste Division about the landfill? Select 
your top three (3) ways.

# Answer % Count

8 Other (please tell us 
more)

1.49% 12

Total 100% 808



Q9 - Have you attended the twice-a-year public meetings about the 
landfill?



Q9 - Have you attended the twice-a-year public meetings about the 
landfill?

# Answer % Count

1 No 81.40% 560

2 Yes 18.60% 128

Total 100% 688



Q10 - Why do you attend the public meetings? (select all that apply)



Q10 - Why do you attend the public meetings? (select all that apply)

# Answer % Count

1 To learn about any 
updates to the Cedar 
Hills Regional Landfill

28.02% 102

2 To say what I need 14.01% 51

3 To ask questions about 
the Cedar Hills 
Regional Landfill

22.53% 82

4 To influence what 
happens next with the 
Cedar Hills Regional 
Landfill

28.02% 102

5 Other (please tell us 
more) 

7.42% 27

Total 100% 364



Q11 - How well do the twice-a-year public meetings about the landfill 
meet your needs?



Q11 - How well do the twice-a-year public meetings about the landfill meet your needs?

# Answer % Count

1 Not at all well 31.75% 40

2 Slightly well 35.71% 45

3 Moderately well 27.78% 35

4 Very well 4.76% 6

Total 100% 126



Q13 - Do you think the public meetings should be continued?



Q13 - Do you think the public meetings should be continued?

# Answer % Count

1 No 2.05% 14

2 Yes 64.04% 438

3 Not sure 33.92% 232

Total 100% 684



Q14 - How often should public meetings about the landfill be held?



Q14 - How often should public meetings about the landfill be held?

# Answer % Count

1 Less than once a year 1.52% 10

2 Once a year 21.00% 138

3 Twice a year 49.77% 327

4 Every quarter 24.96% 164

5 Every month 1.52% 10

6 More than once a 
month

1.22% 8

Total 100% 657



Q15 - Instead of a public meeting, would you rather… ? (please select 
all that apply)



Q15 - Instead of a public meeting, would you rather… ? (please select all that apply)

# Answer % Count

1 Attend an online 
meeting 

28.30% 212

2 Talk to Solid Waste 
staff at a community 
event

8.68% 65

3 Talk to Solid Waste 
staff over the phone

8.68% 65

4 Other (please tell us 
more)

8.14% 61

5 None of the above, 
keep the public 
meeting

46.19% 346

Total 100% 749



Q16 - How does living near the landfill affect you? (select all that 
apply)



Q16 - How does living near the landfill affect you? (select all that 
apply)

# Answer % Count

1 Smell/odor 38.48% 563

2 Truck traffic 25.02% 366

3 Equipment noise or 
vibration

14.56% 213

4 Litter 9.50% 139

5 Other (please tell us 
more) 

9.16% 134

6 It does not affect me 3.28% 48

Total 100% 1463



Q17 - What could make living near the landfill better? (select all that 
apply)



Q17 - What could make living near the landfill better? (select all that apply)

# Answer % Count

1 No smell/odor 40.35% 569

2 Better litter control 10.43% 147

3 Better pest/bird 
management

10.85% 153

4 Community landfill 
tours and education

5.89% 83

5 Faster response to 
questions or concerns

6.17% 87

6 Less food, paper, and 
plastic waste in the 
landfill (more 
recycling)

13.62% 192

7 Other (please tell us 
more) 

12.70% 179



Q17 - What could make living near the landfill better? (select all that apply)

# Answer % Count

Total 100% 1410



Q18 - How much do you trust the King County Solid Waste Division 
about the landfill?



Q18 - How much do you trust the King County Solid Waste Division about the landfill?

# Answer % Count

1 Not at all 26.66% 181

2 Somewhat 50.96% 346

3 A lot 17.97% 122

4 Completely 4.42% 30

Total 100% 679
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